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	TÍTULO 

(Times New Roman, maiúscula, negrito, centralizado, tamanho 14)


NOME1¹,²; NOME2¹; NOME3²,³; NOME43

(Número máximo de 4 autores)
1 – INSTIUIÇÃO1; 2 – INSTITUIÇÃO2; 3 – INSTITUIÇÃO3

(Times New Roman, maiúscula, centralizado, tamanho 11)
e-mail dos autores na mesma ordem de disposição dos nomes

TODO O ACADÊMICO QUE DESEJAR SUBMETER UM ESTUDO DEVERÁ TER ENTRE OS AUTORES UM PROFESSOR DOUTOR RESPONSÁVEL.

INTRODUÇÃO

O resumo expandido deve ser realizado para uma página tamanho padrão A4. no formato retrato. A página deverá ter margem igual a 1,7 cm. Serão aceitos apenas estudos inéditos. O texto deverá conter as seguintes seções: INTRODUÇÃO, METODOLOGIA, RESULTADOS E DISCUSSÕES, CONCLUSÕES, AGRADECIMENTOS (se houver) e REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS. O espaçamento entre linhas será simples, fonte Times New Roman 10 e o parágrafo será justificado. A introdução deve conter uma referência ao assunto a ser desenvolvido no resumo expandido, bem como as linhas gerais que serão desenvolvidas no corpo do mesmo. Tal seção não admitirá subdivisões. A Introdução deverá conter o(s) objetivo(s) do estudo apresentado.
METODOLOGIA

Na METODOLOGIA será explicitado o tipo de estudo realizado para atingir os objetivos propostos. 
RESULTADOS E DISCUSSÃO

Apresentar os resultados obtidos no trabalho e sua discussão em relação ao conhecimento já disponível. Nos resultados poderão ser apresentadas tabelas, gráficos e outras ilustrações que sejam essenciais à boa compreensão do texto.
CONCLUSÕES

 Indicar de forma objetiva as principais conclusões obtidas pelo trabalho.

AGRADECIMENTOS

Item não obrigatório, onde os autores poderão agradecer as instituições de financiamento e fomento, colaboradores, entre outras. 

REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
As citações de artigos (referências) no texto devem seguir as normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT.
IMPORTANTE:

Este Resumo Expandido, se aceito e devidamente inscrito, será incluído nos anais do evento e não corresponde ao artigo que poderá ser publicado na Revista Sodebras após ser avaliado e aceito pelos revisores.

Se deseja submeter o artigo completo, siga o template adequado e realize a submissão através do email:  congresso@sodebras.com.br de acordo com os prazos de submissão do evento.
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